



Издаётся с 1931 года

Вестник



19 июля 2016 г. вторник №58 (93643)

«Село в порядке – страна в достатке» – под таким девизом с 1 июля по 15 августа 2016 года на всей территории РФ проходит Всероссийская сельскохозяйственная перепись

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Проблемы, поднятые депутатами, будут решаться

В течение года Председатель Законодательного Собрания Николай Любимов провёл совещания с депутатами представительных органов всех районов области. Обсуждались наиболее проблемные вопросы, которые волнуют жителей.

В Ульяновском районе депутаты обратили внимание на необходимость освещения участка автодороги Козельск-Ульяново-Дудорово-Хвастовичи в границах с. Дудоровский по ул. Ленина. Данный вопрос был поставлен на контроль, проведена работа с профильным министерством. В итоге на запрос Законодательного Собрания из министерства дорожного хозяйства области получен ответ. В нём, в частности, говорится: в 2015 году была разработана сметная документация на устройство электроосвещения и тротуаров на участке от 53 по 56 километр

в с. Дудоровский. Строительно-монтажные работы планируется выполнить в текущем году в рамках госпрограммы «Развитие дорожного хозяйства Калужской области».

Ещё одна острая проблема – возможного закрытия филиала Сбербанка в с. Ульяново. В Законодательном Собрании была создана рабочая группа по изучению состояния кредитования и доступности предоставления банковских услуг сельскому населению. Проблема доступности банковских услуг для сельского населения была озвучена Председателем парламента Николаем Любимовым при проведении Дней Калужской области в Совете Федерации. Он попросил спикера верхней палаты федерального парламента Валентину Матвиенко принять меры для оказания содействия в развитии «Почта-Банка»

в сельских населённых пунктах.

По просьбе жителей района Законодательное собрание обратилось также в Минобороны РФ по поводу капремонта автодороги «Ульяново-Брежнево» – Озерно и участка данной дороги от с. Сорокино до д. Брежнево, разрушенного большегрузным спецтранспортом Козельской дивизии РВСН. Первым заместителем министра обороны РФ принято решение о восстановлении разрушенных дорог. Затраты на содержание и восстановление дорог включены в стоимость строительства объектов. При использовании дорог ремонтные работы предусмотрены по мере необходимости, а полное восстановление их эксплуатационных характеристик будет проведено после завершения строительства.

Нина Кузина.

«Платон» - в каждый регион

Инициатива Законодательного Собрания области о взимании платы с большегрузов за проезд по региональным дорогам поддерживается другими субъектами Федерации

В своеобразном рейтинге наших главных бед дороги, а вернее, их состояние, давно и прочно занимают одно из ведущих мест. Действительно, нашим дорогам, в абсолютной своей массе далеко до европейских автобанов. Большая «заслуга» в этом принадлежит большегрузному транспорту.

Это утверждение легко подтверждается официальной статистикой. Один проезд грузовика весом 12 тонн оказывает на асфальтовое покрытие, такой же эффект, как четыре тысячи проездов легкового автомобиля! При этом, наверное, ни для кого не секрет, что зачастую фуры загружаются под завязку, перевоза в реальности груза куда больше 12 тонн. Очевидно, что при таком раскладе дороги очень быстро приходят в негодность.

Федеральное правительство попыталось разорвать этот порочный круг. Была введена система сборов за проезд 12-тонников по федеральным трассам. Логика правительства проста и в принципе справедлива: коли большие автомобили разрушают дороги, то они и должны компенсировать расходы на их ремонт. Дальнейшие, естественно, восприняли это в штыки, но сейчас

эмоции вроде бы спали.

Однако принимая решение о вводе «Платона», никто почему-то не задался вопросом: а что теперь будет с региональными дорогами? Ведь с самого начала было понятно, что большегрузы начнут искать объездные пути, чтобы не платить, и будут использовать для этого региональные дороги. А они, замечу, изначально были спроектированы на меньшие нагрузки, и с потоком большегрузов им просто элементарно не справиться.

Еще в 2013 году в Законодательном Собрании области была создана рабочая группа, подготовившая законодательную инициативу о необходимости взимания с перевозчиков платы в счёт возмещения вреда наносимых региональным дорогам. Об этом неоднократно говорил губернатор Анатолий Артамонов, поднимая этот вопрос на различных уровнях. В июне прошлого года областной парламент подготовил ещё одну законодательную инициативу, предлагая внести поправки в Бюджетный кодекс РФ. К сожалению, недавно она также была отклонена Государственной Думой.

Честно говоря, я не знаю причин, которыми руководствовались депутаты Госдумы, отклоняя инициативы своих калужских коллег. Очевидно лишь то, что эту проблему так или иначе всё равно надо будет решать. Иначе мы рискуем угробить областную и муниципальную дорожную сеть.

На прошедших в конце июня Днях Калужской области в Совете Федерации Председатель Законодательного Собрания Николай Любимов в своём выступлении перед сенаторами вновь поднял данную проблему.

Он, в частности, сказал: «Мы предложили взимать плату в счёт возмещения вреда, причиняемого большегрузами и по дорогам областного или местного значения. Данная мера позволила бы обеспечить дополнительные финансовые поступления в дорожные фонды субъектов Российской Федерации и муниципальные дорожные фонды».

Необходимо отметить, что позиция Калужской области находит поддержку у других регионов. К примеру, буквально на днях председатель Законодательного Собрания Ленинградской области Сергей Бебенин в интервью «Парламентской газете» полностью поддержал инициативу своих калужских коллег, назвав её совершенно правильной и актуальной. Могу предположить, что такую же точку зрения выскажут и другие экономически развитые регионы. В этом плане оптимизма добавляет тот факт, что в новой Госдуме половина депутатов будет представлять регионы. Думаю, что, не понаслышке зная, какую серьёзную проблему для их регионов представляет ситуация с большегрузами, они примут адекватное и справедливое решение.

Ари Амбарцумян.

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Общие цели объединяют единороссов

11 июля состоялось партийное собрание в первичном отделении Ульяновское МО Ульяновского района ВПП «Единая Россия»

В повестке дня собрания рассмотрены два актуальных вопроса – итоги и решения 15-го съезда партии «Единая Россия» и предвыборной программе партии (выступила член политсовета МО Ульяновского района ВПП «Единая Россия» Н.С. Агафонова); о проекте «Партийная мобилизация» (докладчик – секретарь совета первичного отделения Ульяновское МО Ульяновского района ВПП «Единая Россия»

Г.В. Афонина).

Собравшиеся ознакомились с тезисами по материалам совместного заседания Высшего и Генерального Советов партии единороссов.

Отмечено, что основным принципом формирования списка кандидатов от партии стал принцип незыблемости результатов предварительного голосования. Этот принцип означает, что партия формирует списки в полном соответствии с результатами

предварительного голосования, как по одномандатным территориям, так и по региональным группам Федерального списка кандидатов. ВПП «Единая Россия» выдвинет кандидатов в 207 одномандатных округах.

Говоря о проекте «Партийная мобилизация» Г.В. Афонина остановилась на его основных задачах. Сам проект заключается в том, чтобы каждый рядовой член партии выполнил партийное поручение, почувствовав себя ответственным за конкретное дело. Так, единороссы

первичного отделения Ульяновское уже выполнили такое поручение, заполнив розданные им специальные карточки фамилиями ряда беспартийных граждан, которые дали обещание прийти на выборы 18 сентября 2016 года и поддержать кандидатов от ВПП «Единая Россия».

Собранием принято за основу выступление Н.С. Агафоновой. Утверждён доклад секретаря первичного отделения Ульяновское МО Ульяновского района ВПП «Единая Россия» Г.В. Афониной.

Наши корр.

ВЕСТИ-АГРО

Работы продолжаются

В эти погожие июльские дни в хозяйствах Ульяновского района ведётся заготовка кормов для крупного рогатого скота.

Как сообщила специалист отдела аграрной политики и социального развития села администрации МР «Ульяновский район» Т.М. Шнырёва, все шесть крестьянско-фермерских хозяйств животноводческого направления и ООО «Холмищи» включились в работу по заготовке кормов.

Так, по состоянию на 14 июля всего в хозяйствах скошено трав на площади 320 гектаров и заготовлено на ту же дату 370 тонн сена и 500 тонн силосной массы, что составляет 10,6 центнеров кормовых единиц на условную голову скота.

Силосную массу самостоятельно заготавливают в крестьянско-фермерских хозяйствах «Лемзина И.К.» и «Башилов С.П.». Остальные делают упор на заготовку сена для животных.

В целом по району планируется заготовить 904 тонны сена и 500 тонн силоса.

Работы предстоит выполнить ещё немало, не подвела бы тружеников села погода и техника.

Наши корр.

ОФИЦИАЛЬНО

В Барятинском районе прошли мероприятия в рамках областной акции «Вахта Памяти»

13 июля в Барятинском районе на территории воинского мемориала «Зайцева Гора» в рамках областной акции «Вахта Памяти. Западный фронт-3» состоялась торжественная церемония перезахоронения останков солдат и офицеров, погибших здесь в годы Великой Отечественной войны. В мероприятии приняли участие заместитель губернатора области Александр Авдеев, председатель регионального Законодательного Собрания Николай Любимов, руководители муниципалитета, участники поисковых отрядов, ветераны Великой Отечественной войны. Межрегиональная поисковая экспедиция «Западный фронт-3» проходит в области с 1 по 14 июля. В масштабных работах участвовали поисковики из 13 регионов России: Астраханской, Ивановской, Калужской, Костромской, Ленинградской, Московской, Пензенской, Тульской, Ярославской областей, республики Мордовии, республики Татарстан, Ханты-Мансийского автономного округа, добровольцы из Казахстана и Латвии, а также бойцы 90-го ОСПБ Министерства обороны России.

В этом году поисковики продолжают работы, начатые в 2014-2015 годах в рамках международного военно-исторического лагеря «Западный фронт» и экспедиции «Западный фронт-2». За два года работы в Барятинском районе ими были найдены и с воинскими почестями захоронены останки более 200 защитников Отечества.

Выступая на торжественной церемонии, Александр Авдеев особо отметил значимость события, как для ветеранов войны, так и для молодых людей: «Зайцева Гора – рубеж воинской доблести. Здесь проходили бои, в которых погибло много солдат и офицеров Красной Армии. Благодаря работе поисковиков, восстанавливается масштаб боев, которые здесь были». Заместитель губернатора подчеркнул, что поисковое движение будет и дальше поддерживаться Правительством области. «Несмотря на то, что прошло много времени со дня окончания войны, все мы понимаем, что у поисковиков еще очень много работы. И Правительство области по-прежнему будет поддерживать поисковое движение», - резюмировал он.

Подведены итоги областного конкурса профессионального мастерства работников животноводческих предприятий

14 июля в Перемышльском районе на территории ООО СП «Калужское» прошёл региональный этап конкурса профессионального мастерства операторов по искусственному осеменению крупного рогатого скота, организованный при поддержке регионального министерства сельского хозяйства, министерства образования и науки области, а также обкома профсоюза работников АПК. В соревнованиях приняли участие 25 животноводов из 20 муниципальных образований.

Состязание предусматривало выполнение практических заданий, оценку теоретических знаний и достигнутых производственных показателей. Его цель - совершенствование профессионального мастерства специалистов АПК и обмен передовым опытом по содержанию и воспроизводству поголовья КРС.

Судейская комиссия определила победителей по итогам четырёх этапов соревнований в трёх номинациях. Лучшей среди молодых специалистов стала Светлана Абрамова из СПК «Русь» Хвастовичского района, в группе со стажем работы до 20 лет – Наталья Журакова из ОАО «МосМедыагропром». Специалист колхоза им. Ленина Наталья Альтенгоф стала абсолютным победителем, набравшим наибольшее количество очков. Её стаж работы превышает 20 лет. Она будет представлять Калужскую область на всероссийском конкурсе техников по искусственному осеменению животных, который состоится в августе в Тюменской области.

Победители получили дипломы, денежные сертификаты и памятные подарки.

Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.

ВСТРЕЧИ

Наш «золотой» юбилей



«Ах, если бы вернуться в детство - хоть на денёк!
Прожить той славной жизнью - ну хоть часок!..»

– лучше не придумаешь. Среди цветов и плодовых деревьев, под крышей большого шатра, который защищал нас от дождя и солнца, мы чувствовали себя очень комфортно. Ну, и конечно, тосты за первую нашу учительницу Е.В.

Тоня Игнатова (фамилии одноклассниц – девичьи) из нас юбилейную медаль «50 лет выпускнику Ульяновской средней школы». Это хороший сувенир на память для всех нас, за это мы очень

Смотрю на фотографии, на такие милые лица, а в душе столько тепла и благодарности! Спасибо, что вы есть, - мои «братишки» и «сестрёнки». Я очень-очень хочу видеть вас всегда счастливыми и здоровыми и очень на-



И мы смогли вернуться в наше детство, в этот славный, незабываемый день. Мы – это выпускники 11 «Б» класса Ульяновской средней школы 1966 года выпуска. Пятьдесят лет назад (подумать только – полвека) как покинули стены родной школы и вступили в самостоятельную жизнь. В воскресенье, 10 июля мы собрались в Ульянове у одноклассника Ивана Крикунова в саду. Место

Макарову, классного руководителя Е.Ф. Сысоеву и других любимых учителей. Был тост и за милую Анечку - жену Ивана Крикунова, за её приветливость и хлопоты, чтобы нам было уютно и приятно.

Как всегда, вспоминали школьные годы, проведение вечеров в стенах школы, кто с кем сидел за партой, кто в кого был влюблён, как ездил на картошку, как проказни-

ей благодарны.

В этот день мы действительно вернулись в детство, в свой родной 11 «Б» класс. А сколько душевного тепла, радости принесла эта встреча. Вы бы посмотрели на наши глаза! Хоть и возраст у всех солидный, а глаза-то семнадцатилетние! Боже мой, как же мы друг друга любим (недаром наш класс в школе был самым дружным).

деюсь на нашу следующую встречу.

Вот они, мои милые одноклассники. Слева направо: Валя Тарасова, Нина Борисова, Тоня Агошкова, Шура Сидоркина, Нина Романова, Володя Шлык, Нина Илюхина, Лёша Нехорошев, Тоня Игнатова, Володя Столяров, Ваня Крикунов, Ваня Ермаков, Толя Могилевич.

Владимир Столяров.
Фото автора.

КАНИКУЛЫ

С пользой провести летнее время

Вот и июль в разгаре. Продолжаются летние школьные каникулы. Некоторые дети уже приехали с отдыха из оздоровительных загородных лагерей, санаториев. Другие только собираются в поездку. А поехать им в эти оставшиеся летние дни июля и августа есть куда.

Как проинформировала эксперт отдела образования администрации МР «Ульяновский район» О.Н. Трифонова, в июле ГАУ КО «Центр организации детского и молодежного отдыха «Развитие» предоставило по заявкам ещё определённое количество путёвок для

отдыха и оздоровления детей Калужской области, в том числе, Ульяновского района. На наш район поступила 31 путёвка.

Уважаемые родители школьников! Если ваши дети ещё не ездили на отдых, они могут поехать в лагерь и санатории в оставшиеся дни июля, августе и сентябре.

Так, например, в течение трёх недель дети могут отдохнуть и пройти оздоровление в ГАУЗ КО «Калужский санаторий «Звёздный» (10 путёвок). Сюда с удовольствием ездят многие девочки и мальчики на протяжении длительно-

го времени.

Восемь путёвок предоставлено для оздоровления детей в ГАУЗ «Белобережский детский санаторий» (Брянская область). Он также зарекомендовал себя только с положительной стороны.

Красота южной природы, тёплое море, песок, солнце ждут ребят, которые поедут в августе в лагерь «Орлёнок» (город Феодосия, республика Крым). Сюда предоставлено нашему району десять путёвок.

Не менее интересным, увлекательным будет отдых и оздоровление у детей, которые поедут в августе в ООО

«Санаторий «Вита» (г. Анапа). Ребята будут пребывать в этом южном санатории в августе-сентябре в течение трёх недель.

По вопросам оформления путёвок и за консультацией родители школьников могут обращаться к эксперту отдела образования О.Н. Трифоновой (тел.: 2-19-74).

Хочется надеяться, что родители позаботятся о том, чтобы их дети с пользой для здоровья и развития провели время и, набравшись сил, сели за школьные парты в новом учебном году.

Людмила Николаева.



Прокурорский вестник

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА Пособие стало более адресным

С 1 июля 2016 года вступили в силу изменения, касающиеся выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребёнком гражданам, постоянно проживающим в зонах, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.

Для мам, которым пособие назначено до 1 июля, ничего не изменилось. Они сохранили право граждан, постоянно проживающих на территориях чернобыльских зон, на получение пособия на ребёнка до полутора лет в размере двойном размере. Изменяется расчёт величины пособий только для тех, кому они назначены с 1 июля 2016 года. Теперь пособие по уходу за ребёнком рассчитывается на общих основаниях - без учёта проживания в зонах риска, то есть в размере 40 процентов от среднего заработка. Однако с 01.07.2016 вступила в силу статья 2 Федерального закона от 29.12.2015 № 388-ФЗ «О внесении изменений в отдельные за-

конодательные акты Российской Федерации в части учёта и совершенствования предоставления мер социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости», которая предусматривает дополнительные фиксированные выплаты на каждого ребёнка. Тем, кому отпуск по уходу за ребёнком предоставлен 1 июля 2016 года и позднее, пролонгируется ежемесячная выплата на ребёнка в возрасте до полутора лет в размере 3000 рублей, от полутора до трёх лет в размере 6000 рублей. Мама будет получать её при условии постоянного проживания (работы) непосредственно перед датой рождения ребёнка, на которого назначается выплата:

- в зоне отселения - не менее 1 года;
- в зоне проживания с правом на отселение - не менее 3 лет;
- в зоне проживания с льготным социально-экономическим статусом - не менее 4 лет.

*ГУ – Калужское региональное отделение
Фонда социального страхования РФ.*

Информация по единовременной выплате

В соответствии с Федеральным законом от 23.06.2016 №181-ФЗ «О единовременной выплате из средств материнского (семейного) капитала в 2016 году» воспользоваться правом на получение единовременной выплаты в размере 25 000 рублей могут все семьи, которые получили или получают право на материнский (семейный) капитал до 30 сентября 2016 года включительно, независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребёнка или последующих детей и проживающие на территории Российской Федерации.

Лица, у которых размер части средств материнского (семейного) капитала в результате его использования составляет менее 25 000 рублей, имеют право на единовременную выплату в размере фактического остатка средств материнского (семейного) капитала на дату подачи заявления. Заявление о предоставлении единовременной выплаты подаётся в территориальные органы ПФР, в многофункциональный центр предоставления государственных и муници-

пальных услуг не позднее 30 ноября 2016 года.

Заявление подаётся с предъявлением следующих документов:

- документ, удостоверяющий личность;
- документ, подтверждающий реквизиты счёта, открытого на лицо, получившее сертификат (договор банковского вклада, справка кредитной организации и другие документы, содержащие сведения о реквизитах счёта).

Лица, имеющие право на материнский (семейный) капитал, не обращавшиеся ранее в ПФР за оформлением государственного сертификата, могут подать заявление о предоставлении единовременной выплаты одновременно с заявлением о выдаче сертификата на материнский (семейный) капитал.

С 1 июля 2016 года заявление о единовременной выплате из средств материнского (семейного) капитала можно будет подать в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. При подаче заявления в электронной форме личное посещение гражданином территориального органа ПФР не требуется.

*Отделение Пенсионного фонда
Российской Федерации по Калужской области*

Недопустимость разглашения данных предварительного следствия

Недопустимость разглашения данных предварительного следствия является одним из принципов уголовного судопроизводства, который регламентируется в основном положениями статьи 161 УПК РФ и другими статьями названного кодекса, а также иными нормативными документами.

Согласно общим правилам, изложенным в вышеуказанной норме УПК РФ, данные предварительного расследования не подлежат разглашению.

При этом с целью реализации названных положений закона следователь или дознаватель предупреждает участников уголовного судопроизводства о недопустимости

разглашения без соответствующего разрешения ставших им известными данных предварительного расследования, о чём у них берётся подписка с предупреждением об ответственности в соответствии со статьёй 310 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Санкция указанной статьи уголовного закона предусматривает наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательных работ на срок до четырёхсот восьмидесяти часов,

либо исправительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до трёх месяцев.

Уголовно-процессуальным кодексом РФ также предусмотрен исчерпывающий перечень участников уголовного судопроизводства, на которых возложены обязанности по неразглашению данных предварительного расследования. К их числу относятся: потерпевший, гражданский истец, защитник, гражданский ответчик, свидетель, эксперт, переводчик и понятые.

Вместе с тем данные предварительного расследования могут быть преданы гласности лишь с разрешения следовате-

ля, дознавателя и только в том объёме, в каком ими будет признано это допустимым, если разглашение не противоречит интересам предварительного расследования и не связано с нарушением прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства.

Кроме того, следует отметить, что разглашение данных о частной жизни участников уголовного судопроизводства без их согласия, а также данных о частной жизни несовершеннолетнего потерпевшего, не достигшего возраста четырнадцати лет, без согласия его законного представителя не допускается.

Освобождение от уголовной ответственности в связи с деятельным раскаянием

В соответствии с ч. 1 ст. 75 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если после совершения преступления добровольно явилось с повинной, способствовало раскрытию преступления, возместило причинённый ущерб или иным образом загладило вред, причинённый в результате преступления, и вследствие деятельного раскаяния перестало быть общественно опасным.

Таким образом, в данной норме определены условия, при которых лицо может быть освобождено от уголовной ответственности по рассматриваемому основанию.

Прежде всего, таким условием является факт совершения преступления впервые.

Это означает, что лицо ранее вообще не совершало преступлений или освобождалось от уголовной ответственности за совершённое преступление или ранее осуждалось, но судимость снята или погашена в установленном законом порядке и, следовательно, правовых последствий судимости не имеет.

Далее, освобождение от уголовной ответственности в связи с деятельным раскаянием возможно только в том случае, если совершённое преступле-

ние относится к категории небольшой или средней тяжести (категории преступлений указаны в ст. 15 УК РФ).

Следующим обязательным условием, с которым закон связывает возможность освобождения от уголовной ответственности, является позитивное посткриминальное поведение виновного.

Для прекращения уголовного дела в связи с деятельным раскаянием необходимо, чтобы лицо, совершившее преступление, добровольно явилось с повинной и способствовало раскрытию преступления. В тех случаях, когда какое-либо из условий отсутствует и вместо явки с повинной и помощи в раскрытии преступления имеет место, например, только чистосердечное раскаяние, применение ст. 28 УПК РФ невозможно, поскольку указанные в законе обстоятельства, позволяющие в совокупности сделать вывод о деятельном раскаянии, будут являться всего лишь обстоятельствами, смягчающими наказание.

Способствованию раскрытию преступления означает совершение действий, направленных на полное раскрытие преступления, в том числе на обнаружение ценностей, добытых в результате совершения преступления.

Способствованием будет, например, указание в явке с повинной лиц,

принимавших вместе с виновным участие в совершении преступления, места нахождения орудий и оружия преступления, похищенного имущества, трупа и другие действия, имеющие значение для полного, объективного и оперативного раскрытия преступления.

Возмещение причинённого ущерба и заглаживание вреда может состоять как в форме выплаты оговоренной денежной суммы, так и в устранении вреда в натуральной форме (передача потерпевшему равноценного иного имущества вместо повреждённого или уничтоженного, исправление повреждённого имущества, одежды, транспортных средств и т.д.). Возможно заглаживание и морального вреда, принятие публичного извинения оскорблённому и т.д.

Сущность деятельного раскаяния, как вида позитивного посткриминального поведения, заключается в том, что лицо, признавая свою вину, не только словесно выражает раскаяние в содеянном, но и подтверждает его конкретными поступками: добровольная явка с повинной, активное содействие раскрытию преступления, изобличению других соучастников и розыску имущества, добытого в результате преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба и морального вреда, причи-

нённых в результате преступления, иные действия, направленные на заглаживание вреда, причинённого потерпевшему (п. «и», «к» ст. 61, 75 УК).

Основными признаками данного правового института являются: общественная полезность, правомерность, активность и добровольность предпринимаемых действий.

Деятельное раскаяние – это не только покаяние, сожаление о содеянном, страдание о происшедшем. Страдание и переживание лица, совершившего преступление, может быть учтено при назначении судом наказания за содеянное, но этого недостаточно для освобождения лица от уголовной ответственности и, следовательно, прекращения уголовного преследования на основании ст. 28 УПК РФ. Раскаяние, по замыслу законодателя, должно быть деятельным, активным, быть выражено в реальных поступках позитивного характера.

Частью 2 ст. 75 УК РФ установлена возможность применения освобождения от уголовной ответственности в связи с деятельным раскаянием и в отношении лиц, совершивших тяжкие и особо тяжкие преступления. Но такое освобождение возможно только в случаях, специально предусмотренных примечаниями к соответствующим статьям Особенной части УК РФ.

Материалы подготовил Ю.Н. Савкин, заместитель прокурора Ульяновского района советник юстиции.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

РЕШЕНИЕ Сельской Думы
муниципального образования сельское поселение «Село Ульяново» от 12.07.2016 года №13
О назначении публичных слушаний по внесению изменений в проект генерального плана сельского поселения «Село Ульяново»

В соответствии со статьями 8,23,24,28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004г. № 190-ФЗ, Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Ульяново» рассмотрев ходатайство Главы администрации муниципального района «Ульяновский район» от №1315 от 08.07.2016 года Сельская Дума сельского поселения «Село Ульяново» РЕШИЛА:

1. Назначить публичные слушания по внесению изменений в проект генерального плана муниципального образования сельское поселение «Село Ульяново» Ульяновского района Калужской области на 18 августа 2016 года в 14 час. 00 мин. по московскому времени в

здании Дома Культуры по адресу: Калужская обл., с. Ульяново, ул. Б. Советская, д. 88 для жителей населённых пунктов: с. Ульяново, д. Речица, д. Дурнево, д. Обухово, п. Сенчикин, д. Фурсово, д. Долгое, с. Дебрь, с. Медынцево, д. Старица, д. Митровка, д. Карблинцево, п. Пустой, д. Дудорово, д. Вязовна, д. Вьяльцево, д. Желябово, д. Озерны, с. Холмищи, п. Межхозяйственной строительной организации.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному обнародованию.

В. О. Хрусталева,
глава сельского поселения «Село Ульяново».

КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА ИНФОРМИРУЕТ

Как поставить на кадастровый учёт объект незавершённого строительства?

Для постановки на кадастровый учёт необходимо представить документ - технический план объекта незавершённого строительства, для изготовления которого необходимо обратиться к кадастровому инженеру.

На сайте Росреестра по адресу https://rosreestr.ru/wps/portal/ais_rki можно ознакомиться со списком всех аттестованных кадастровых инженеров. Возможности сервиса позволяют осуществлять поиск необходимого Вам специалиста по заданным критериям. Интересующие Вас сведения можно получить в электронном виде, а также подать запрос на предоставление их на бумаге.

Для подготовки технического плана объекта незавершённого строительства в качестве исходных данных заказчик кадастровых

работ должен предоставить кадастровому инженеру проектную документацию на объект недвижимости. Именно на основании проекта возможно подготовить технический план на объект незавершённого строительства.

Исключение из этого правила составляют индивидуальные жилые дома, в отношении которых Градостроительным кодексом Российской Федерации подготовка проектной документации предусмотрена лишь в случае, если собственник объекта недвижимости по собственной инициативе принял решение подготовить проектную документацию на свой индивидуальный жилой дом.

После оформления технического плана **правообладатель объекта недвижимости может подать в орган кадастрового**

учёта или МФЦ заявление о постановке на государственный кадастровый учёт объекта незавершённого строительства. Помимо заявления необходимо предоставить также: документ, удостоверяющий личность заявителя; технический план объекта незавершённого строительства.

Постановка на государственный кадастровый учёт осуществляется бесплатно максимум за 10 рабочих дней со дня приёма заявления и документов органом кадастрового учёта. В результате кадастрового учёта заявителю или его представителю выдаётся кадастровый паспорт объекта недвижимости.

Кроме того, подать заявление о постановке на государственный кадастровый учёт объекта незавершённого строитель-

ства можно на портале Росреестра.

Внимание! На последнем шаге формирования заявления его необходимо подписать **электронной подписью заявителя**. На данный момент эта возможность поддерживается только в браузере Microsoft Internet Explorer. Помимо этого, у Вас должен быть установлен сертификат и программный компонент САРІСОМ, предназначенный для электронной подписи данных, проверки электронных подписей, отображения информации об электронной подписи и сертификате.

Получить юридически значимый сертификат электронной подписи можно в удостоверяющем центре. Перечень удостоверяющих центров размещён на официальном сайте Росреестра.

Согласование местоположения границ земельных участков

Проведение кадастровых работ по уточнению местоположения границ земельных участков не является обязанностью, а правом граждан для защиты своих интересов и имущественных прав.

Местоположение границ земельного участка устанавливается в ходе проведения кадастровых работ кадастровый инженер. Он определяет координаты характерных точек таких границ в системе координат, установленной для ведения государственного кадастра недвижимости. При подготовке межевого плана на земельный участок местоположение границ обязательно должно быть согласовано с владельцами соседних

участков при условии, что сведения о данных участках внесены в ГКН. Предметом согласования является определение местоположения границы земельного участка, одновременно являющейся границей другого участка. Законодательством определён порядок проведения согласования границ земельного участка. Проведение согласования местоположения границ земельного участка возможно двумя способами: посредством проведения собрания заинтересованных лиц без установления границ на местности или в индивидуальном порядке. Обращаем внимание, что проведение согласования местоположения границ

земельного участка, извещение заинтересованных лиц о месте и времени проведения согласования, а также оформление результатов такого согласования относится к компетенции кадастрового инженера в рамках проведения кадастровых работ. Данные работы проводятся им на основании заключённого договора подряда, по которому кадастровый инженер несёт ответственность за надлежащее качество выполняемых работ.

В случае некачественного выполнения работ кадастровый инженер обязан устранить замечания в соответствии с условиями, указанными в договоре.

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области.

Необязательность согласования границ с владельцем участка, не стоящего на кадастровом учёте, является минусом для такого владельца, т.к. есть риск самовольного занятия земельного участка соседними землепользователями.

Напоминаем, что согласно Федеральному закону от 22.12.2014 № 447-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», с 1 января 2018 года без проведения процедуры межевания земельные участки нельзя будет ни продать, ни обменять, ни унаследовать.

ДАТЫ

18 июля - В этот день в 1770 год русская армия под командованием Петра Александровича Румянцева одержала победу над турецкой армией при Ларге.

История РФ.

Поздравляем!

Дорогую и любимую маму, тещу, бабушку и прабабушку Наталью Павловну ОДЕРОВУ поздравляем с юбилеем!

В день юбилея хочется сказать
Как можно добрых, тёплых слов,
От всей души здоровья пожелать,
Чтоб окружали нежность и любовь.
Пусть уютным будет милый дом,
Успех и счастье в нём живут всегда,
Сбываются мечты из светлых снов
И дарят радость светлые года!

*Дочери, зять,
внуки, правнуки.*

* * *

Всеми уважаемую, доброжелательную, гостеприимную, трудолюбивую Любовь Дмитриевну ПОЛЯКОВУ поздравляем с днём рождения!

Желаем счастья и везенья,
Во всём удачи. настроенья,
Любви, взаимности, тепла,
Пусть рядом будут лишь друзья,
Чтоб все желания сбывались,
А все тревоги забывались!

С любовью, подруги: Зоя, Нина.

* * *

Нашу дорогую маму и бабушку Марию Сергеевну ЖИЛКИНУ от всей души поздравляем с днём рождения (20 июля)!

В этот светлый день желаем
Не грустить, не унывать!
С днём рождения поздравляем
И желаем бед не знать!
Пусть всё в жизни будет гладко
Без печалей, без преград,
Станет каждый день подарком
И всегда сияет взгляд!

Сын, невестка, внуки.

РЕДАКЦИЯ «ВЕСТНИКА» принимает платные поздравления (можно со снимком), объявления, рекламу, благодарности, соболезнования.

Телефон для справок: 2-13-64.

ТАКСИ

8-920-097-68-89.

ПРОДАЁТСЯ ДВУХКОМНАТНА КВАРТИРА В ЗАРЕЧЬЕ С МЕБЕЛЬЮ, БЫТОВОЙ ТЕХНИКОЙ (ТРЕТИЙ ЭТАЖ).

Тел.: 8-903-813-12-82. Вера.

ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА в центре Ульянова.

Тел.: 8-903-813-92-71.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (производство Франция); **ОКНА ПВХ** (производство Германия).
8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.

ПЕНОБЛОКИ, КИРПИЧ, ПЛИТЫ.

8-910-291-38-10.

22 июля с 9.00 до 10.00 на рынке в Ульянове **БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ, УТЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, БРОЙЛЕРЫ, КОРМА.**

21 и 23 июля с 10:00 до 10.30



на территории рынка в Ульянове будет производиться **ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК РАЗНЫХ ПОРОД, УТКА ПОДРОЩЕННАЯ, СУТОЧНАЯ, МУЛАРДЫ, ГУСЯТА, ЦЫПЛЯТА БРОЙЛЕРНЫЕ И ПРОСТЫЕ.**

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

За главного редактора Т.А. Кретьева

Газета выходит два раза в неделю:
по вторникам и пятницам; свободная цена.
Индекс: 51769. Объём 1 печ. лист
Тираж - 1005 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:
249750, Калужская обл., с. Ульяново,
ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru
<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>

Телефоны:
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.